



МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ
Координаційний центр з надання правової допомоги
Регіональний центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги у
Житомирській області

ПРОТОКОЛ

засідання Керівної ради
Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги
у Житомирській області
проведеного в он-лайн режимі

25.11.2020

№ 4

м. Житомир

Голова: Гербеда О.Й. – директор Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Житомирській області (далі - Регіональний центр).

Секретар: Вовнюк О.В. – секретар, начальниця відділу організаційної роботи, юридичного забезпечення та розвитку інфраструктури Регіонального центру.

Члени ради: Ковальчук Н.В. (директор Бердичівського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги), Файчук С.В. (в.о.директора Житомирського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги), Грищенко Т.В. (директор Коростенського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги), Пелешок П.Г. (директор Новоград-Волинського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги).

Присутні: Радущинська Н.В. (заступниця директора Регіонального центру), Березовська О.М. (головний бухгалтер Регіонального центру).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Обговорення проблемних питань, що виникають при обслуговуванні в територіальних органах казначейства при закритті бюджетного року 2020.
2. Аналіз використання коштів за результатами роботи з січня по жовтень 2020 року. Розгляд пропозицій, щодо перерозподілу бюджетних коштів.
3. Різне.

По - першому питанню – директор Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Житомирській області Олександр Гербеда звернув увагу директорів місцевих центрів та начальників відділів фінансів, бухгалтерського обліку та звітності - головних бухгалтерів місцевих центрів, що з початку листопада 2020 року призупинено здійснення видатків по незахищеним статтям у зв'язку з відсутністю коштів на Єдиному казначейському рахунку. Також повідомив про відсутність фінансування незахищених видатків на листопад місяць.

Слухали начальників відділів фінансів, бухгалтерського обліку та звітності - головних бухгалтерів місцевих центрів, щодо наявних проблемних питань та кредиторської заборгованості станом на 25.11.2020 року.

ВИРІШИЛИ: начальникам відділів фінансів, бухгалтерського обліку та звітності - головним бухгалтерам місцевих центрів проаналізувати залишки відкритих асигнувань та в разі необхідності звернутися до Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Житомирській області з проханням

перерозподілу коштів. Надати до органів казначейства платіжні доручення з метою послідувочої оплати.

Голосували – «за» одноголосно.

По - другому питанню – слухали головного бухгалтера – Ольгу Березовську, яка проінформувала що був проведений аналіз по КПКВК 3603020 та КПКВК 3603030 Регіонального та місцевих центрів Житомирської області. З урахуванням даних, щодо зареєстрованих платіжних доручень, маємо наступне:

- Регіональний центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Житомирській області надіслав лист на КЦ від 06.11.2020 №006/05-25/100 про зменшення кошторисних призначень на суму 2,5 млн., грн., по КПКВК 3603030;

- Надані пропозиції щодо перерозподілу та зменшення/збільшення кошторисних призначень по КЕКВ 2210, 2240, 2250 та 2270 за КПКВК 3603020 в електронному вигляді

ВИРІШИЛИ:

Інформацію взяти до уваги.

Голосували – «за» одноголосно

З метою здійснення заохочення та мотивації працівників РЦ, які здійснюють контроль, координацію та моніторинг роботи працівників підпорядкованих структурних підрозділів місцевих центрів за результатами роботи у 2020 році здійснити перерозподіл коштів в сумі 59500 грн., а саме за рахунок коштів Бердичівського МЦ – 25000 грн., Житомирського МЦ -12000 грн., Коростенського – 12000 грн., Новоград-Волинського МЦ – 10500 грн. Дані зміни суттєво не впливають на кошторисні призначення МЦ та дають змогу виплатити премії працівникам місцевих центрів за роботу в листопаді та грудні на рівні 100% та більше, а також виплатити матеріальну допомогу на вирішення соціально-побутових питань в розмірі посадового окладу.

ВИРІШИЛИ:

Внести зміни до помісячних планів асигнувань на 2020 рік за бюджетною програмою КПКВК 3603020 «Забезпечення формування та функціонування системи безоплатної правової допомоги». Головному бухгалтеру Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Житомирській області Ользі Березовській підготувати лист на Координаційний центр з надання правової допомоги для погодження перерозподілу

Голосували: «за» - одноголосно.

СЛУХАЛИ: Вовнюк О.В. яка визначила, що питання порядку денного розглянуто у повному обсязі та запропонувала засідання Керівної ради вважати закритим.

ВИРІШИЛИ: засідання Керівної ради вважати закритим.

Голосували – «за» одноголосно.

Голова



О.Й.Гербеда

Секретар



О.В.Вовнюк